

雏牧香专卖店举行专场招聘会

很多“4050”人员去应聘,感觉挺好

新郑的雏鹰集团继年初时“百万征名”,给自家猪肉定名为“雏牧香”后,近期又将推出重磅行动——在郑州同时开张50家雏牧香专卖店,面向全市招聘配送、店务人员。

应聘现场

刚过9点,就挤满了排队填表的求职者

昨日,雏牧香在大学路上的人才资源市场内召开了专场招聘会,本次招聘主要针对“4050”退休、下岗人员,给这些人员提供一次再就业机会。

8点30分,招聘会还没正式开始,就有几名40多岁的大姐冒雨赶到会场,认真填写了招聘表格,并趁机向工作人员进行了细致的咨询。

她们表示,她们都是下岗职工,对雏牧香并没有太深的了解,只知道这是一家上市公司,是中国养猪第一股。此外,她们来应聘的原因,就是看到了招聘信息上的薪酬待遇。

市民杨女士说,下岗后曾找了几份工作,但不少公司或商家都不靠谱,并且薪水很低,这次雏牧香针对“4050”人员进行招聘,所以想来看一下,试一下。

刚过9点,会场内就挤满了排队填表的应聘者,虽然是主要面对“4050”人员,但求职者中不乏刚毕业的大学生。

在昨日的招聘会上,年龄最大的要数今年57岁的下岗职工张瑞军了,他以前找到的工作要么不稳定,要么不适合,对于雏牧香开出的工资待遇,他认为很有吸引力。

招聘详情

招配送、店务人员,将集中培训15天

随后,雏鹰集团副总裁区锐强赶到现场,向应聘者简单介绍了雏鹰的背景及现状,并针对零售终端——雏牧香冷鲜肉专卖店进行了详细的介绍。

区锐强说,公司前一段时间已进入高校校园,对即将毕业的大学生进行了招聘,而这次针对“4050”人员进行招聘,是想给我市一些退休、下岗人员一次再就业机会,这也正体现了雏鹰集团的社会责任感。区锐强认为,这些应聘人员虽说已不再年轻,但他们的身体没有任何问题,因为学历不够、社会支持不够、机会不多,往往在岗位上不能如愿。

现在雏牧香招聘的配送、店务人员,正需要

这些上了年纪的大哥大姐来体现亲切感和热情,他们工作用心、务实,正是他们的优点,如果应聘人员通过了面试,公司将对他们进行为期两个月的系统培训。

接下来,雏牧香专卖店还将联合郑州人力资源中心市场举行两场专场招聘会,日期分别定在7月16日和7月23日,地址是大学路与汝河路交叉口向南20米路西的郑州人力资源中心市场,咨询电话86687007—810/809/812。

据悉,新招聘的150人,将进行为期15天的集中培训,而后再分批开展“回炉培训”。

记者 刘凌智

“新九论”开篇持续引发共鸣

让“三化”实践成为造福中原的民心工程

□河南日报记者 胡心洁 杨凌 冯芸

本报讯 “‘过上更好的日子,享受现代城市文明生活,是河南人民发自心底最朴实、最热切的期盼。’文章发出的声音反映了河南人民的迫切愿望,表达了亿万人民的心声。”连日来,“新九论”开篇之作《亿万人民的热切期盼——再论用领导方式转变加快发展方式转变之一》,在省直部门干部、职工中持续引发共鸣。

“文章凝聚了对科学发展的理性思考,展示了科学发展观在河南的生动实践。”省人力资源和社会保障厅调研员处处长陈天金认为,省委、省政府顺应亿万人民的期盼,加快领导方式转变,推动发展方式转变,牢牢掌握转变的出发点和

落脚点,集中体现了党和政府的为民情怀;持续探索“两不三新”、“三化”协调科学发展的路子,是破解“城市病”困扰、解除“农村病”烦恼的突围之路,是统筹城乡协调发展、满足亿万老百姓期盼的创新之路。

“领导干部只有真正顺应时代的要求,把握民心的向背,才能‘转’出方向,‘转’出高度,‘转’出实效。”省委省政府信访局综合处处长牛亚东说,领导方式的转变,是向群众观点和群众路线的回归,群众满意度是检验“三化”协调发展的根本尺度,广大党员干部应努力实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,不断提高推动发展、服务群众的能力水平,让“三化”实践真正成为造福中原儿女的民心工程。

“推进城镇化既是生产生活方式的根本转变,又是深刻的社会变革。”团省委农村部部长岳国民说,团组织要积极适应河南城镇、新型农村社区发展特点和团员青年的需求,在新型城镇化进程中实现团组织对城镇团员青年的有效覆盖,抓好试点,培养典型,引导广大青年积极参与新型农村社区建设。

省农技推广总站站长任洪志、书记郑义说,建设中原经济区,走好“三化”协调科学发展之路,新型农业现代化是基础。我们要全心全意为农民办实事、为农业服务、为新型农村社区作奉献,深入农村、走进田间、融入农民,想农民之所想,急农民之所急,以实际行动为河南“三化”协调科学发展作出更大贡献。

地铁2号线陇海东路站

确定在紫荆山路东、陇海东路南区域

□记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑州市城乡规划局用地处了解到,经报审的郑州市轨道交通2号线陇海东路站公布规划详情。按照规划,陇海路站用地位于紫荆山路东、陇海东路南区域。

据了解,2号线陇海东路站经过研究后,确定在紫荆山路东、陇海东路南区域,建设用地面积6824平方米,规划总用地面积18827平方米。另外,广播台站、长江路站、南环路站已开始土方开挖。向阳路站与南环路站区间盾构正在施工中。

2号线为郑州市轨道交通网规划“三横两纵一环”中的“一纵”,贯穿城市南北发展轴。

线路走向为:天山路—开元路—花园路—紫荆山路—花寨路—终点向阳路。6个换乘站分别是:国基路站、农业路站、紫荆山路、东大街站、陇海东路站和航海东路站。

2号线一期工程计划2015年初通车试运行。计划今年年底前完成全线土建工程,2013年12月初进入设备安装调试阶段,2014年4月进入全线系统联调运营阶段,2014年年底建成通车。



郑州慈善总会、郑州日产启动“牵手工程”阳光助学活动

150万元帮贫困生圆大学梦

符合条件的困难学子可获5000元助学金 7月20日起可报名申领

□记者 裴蕾

本报讯 一年一度的高考已经结束,苦读寒窗的莘莘学子即将步入大学校门。昨日,记者从郑州慈善总会获悉,为圆困难大学新生求学之梦,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司将于7月上旬至8月下旬开展2012年“牵手工程”阳光助学活动,这已经是郑州日产汽车有限公司连续第三年拿出150万元,为符合条件的困难学子提供每人5000元慈善资助,帮助他们继续求学,顺利完成学业。

今年阳光助学活动的安排时间为:报名阶

段,7月20日~7月31日;筛查审核阶段,8月1日~15日;8月下旬在郑州日产举行救助仪式,发放救助金。

哪些学生可以申请“牵手工程”阳光助学活动的助学金?具体的救助条件为:户籍为郑州市的低保贫困家庭中2012年被大专以上学历(含大专)录取的品学兼优、热心社会公益活动的学生。

凡符合条件的新生,可持本人申请、身份证、录取通知书、户口本或户籍证明、低保证等有关材料原件及复印件一份,2英寸近期免冠照片一张到各县(市)、区慈善总会填表报名。

县(市)、区慈善总会经审核后材料汇总报至郑州慈善总会。由郑州慈善总会和捐资企业郑州日产汽车有限公司共同筛选、审核、认定。

值得一提的是,凡经过民政、教育、工会、希望工程等部门或其他基金会救助过的学生,该活动将不予重复救助。

郑州慈善总会会长武国瑞昨日表示,郑州日产公司的助学活动体现了他们崇高的企业文化、全新的企业精神,体现了中华民族扶贫济困、互济互帮的传统美德。希望这一善举能在企业界及全社会点燃爱心的火炬,引导更多爱心企业和市民都来关心我市失学孩子及贫困大学生。

社工队伍建设十年规划出台:

2020年我省将实现

“一社区一社工”

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,《河南省社会工作专业人才队伍建设中长期规划(2011~2020年)》正式发布。全省社会工作专业人才总量2015年达到3.5万人,2020年达到10万人。

据统计,目前,我省取得社会工作者职业水平证书人员不到2000人,社会工作专业人才队伍总量不足、分布不平衡。

《规划》制定了我省社工发展目标:到2015年,社会工作专业人才总量达到3.5万人,其中具有社会工作者职业水平证书或达到同等能力素质的中级社会工作专业人才约3000人,高级社会工作专业人才约500人。到2020年,总量达到10万人,中、高级社会工作专业人才分别为1.2万人、1800人。

我省将实施重点人才工程,加强社会工作专业人才培养。到2020年重点扶持发展15~20个省级培训教育基地,争取建立2~3个国家级培训教育基地。到2020年,基本达到“一社区一社工”,基本实现街道(乡镇)社会工作服务中心全覆盖。

记者 裴蕾

第二季度我省自然灾害

造成经济损失约5.4亿元

巩义市等部分地区遭受风雹、暴雨袭击

本报讯 记者昨日从省民政厅了解到,今年第二季度,我省相继发生了干旱、风雹、洪涝、病虫害等自然灾害,致使部分农作物受灾,人员伤亡,群众住房倒塌,部分基础设施遭到不同程度的毁坏,造成受灾人口553.7万人,直接经济损失约5.4亿元。

据了解,截至6月20日,我省未出现明显降水过程,平均降水量较常年同期偏少四成多,旱情涉及洛阳、商丘、南阳、周口、驻马店、鹤壁、济源7个省辖市的29个县(市、区)及信阳的固始县。受灾人口达450.1万人,直接经济损失3.2亿元。

另外,进入4月份以来,我省多次出现强对流天气,开封市的通许县,洛阳的偃师市,平顶山市的鲁山县,安阳市的汤阴县,林州市,焦作市的温县、武陟县、孟州市,济源市等省辖市的9个县(市)及滑县、巩义市、固始县3个省直管试点县(市)部分地区遭受风雹、暴雨袭击,形成风雹、洪涝灾害。受灾人口15.9万人,造成直接经济损失4979.01万元。另外,我省生物灾害造成受灾人口87.8万人,直接经济损失1.7亿元。

记者 裴蕾